Ceskd skolni inspekce Hodnoceni vysledki vzdélavdni didaktickymi testy

Priklad 4.39 Automatické hodnoceni dopliovacich tloh v projektu NIQES

Automatizované vyhodnoceni spravnosti odpovédi u doplnovacich uloh bylo opfeno
o autorem definovany seznam v$ech uznanych odpovédi - vyhodnoceni probihalo na zakladé
porovnani odpovédi zaka se seznamem (pokud bylo vzhledem k charakteru tlohy uzite¢né, byl
predpfipraven format odpovédi zaka napt. prevedenim na mald pismena, vynechanim mezer
v textovych fetézcich, ofezem na celé ¢islo apod.). Hodnotitel tloh mél moznost zobrazit si po
automatickém vyhodnoceni vsechny neuznané odpovédi, posoudit jejich nespravnost
a pripadné uznat dodate¢né odpovédi, které seznam spravnych odpovédi neobsahoval. Téz bylo
mozné dodateénou spravnou odpovéd do seznamu doplnit a provést automatizované
prehodnoceni vSech odpovédi. To se téz stalo v roce 2013 v testu ¢eského jazyka, kdy byla
dodate¢né odhalena predem neocekavand spravna odpovéd atribut nonkongruentniv tloze,
kde byla v seznamu ocekavana jen odpoved priviastek neshodny.

Piiklad 4.40 Pokyn k hodnoceni ulohy spole¢né ¢asti maturitni zkousky z matematiky, jarni
termin 2014, tloha ¢. 1

Pokyny k hodnoceni Glohy 1 BODY

ZADANI

Tti shodné obdélniky jsou rozdéleny riiznymi zplsoby. Prvni obdélnik je rozdélen
na 4 shodné &asti, posledni obdélnik na 6 shodnych éasti.

Vyjadiete zlomkem, jakou éast druhého obdélniku tvofi tmava plocha.

SPRAVNE RESENI

5, 10, a5 1
24,resp, Y resp. 7 apod.

SPRAVNE RESENI S TOLERANCI

Vysledek neni vyjadien zlomkem, ale desetinnym Cislem pfesné
0,2083, resp. 0,20833 apod.

CHYBNE RESENI
0,2083, resp. 0,208 apod. 0
nebo

jina chybné hodnota.

CHYBEJICI RESENI 0

Zdroj: Pokyny k hodnoceni otevrenych iiloh, interni materidl Centra pro zjistovani vysledku vzdélavini,
2014.
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